

# ARRMA® FELONY™ RESTO MOD 6S BLX STREET BASH 1/7 4WD RTR

ARA7617V2T1 BLACK

ARA7617V2T2 ORANGE

*- Original Motorworks -*

ARRMA  
FELONY 6S

**ARRMA**  
DESIGNED FAST DESIGNED TOUGH

BEST  
BRANDS  
IN RC

**HORIZON**  
H O B B Y

# STREET BASHER IM MUSCLE CAR STYLE

## STREET BASHING WITH MUSCLE CAR STYLE

Der ARRMA® FELONY™ 6S BLX Street Bash 4WD RTR in 1:7 bringt den Retro-Mod-Stil auf die BLX Plattform. Schnell und robust, liefert er Geschwindigkeiten von 128km/h auf Teer, Dreck und ovalen Rundkursen – und bringt Telemetrie-fähige Spektrum® Smart Elektronik mit.

The 1/7 scale ARRMA® FELONY™ 6S BLX Street Bash 4WD RTR brings retro mod style to the BLX platform. Fast and tough, it can reach 80+ MPH speeds out of the box over on-road, dirt and oval tracks – and includes telemetry-capable Spektrum® Smart electronics.



Inspiziert von den Muscle Cars, welche die amerikanische Automobilindustrie in den 1960er und 70er Jahren geprägt haben, vollendet der FELONY™ 6S BLX 4WD RTR im Maßstab 1:7 die robuste und leistungsstarke ARRMA® brushless Plattform im atemberaubendem Retro-Stil – ideal für Fortgeschrittene, die gerne Street-Bashing oder Drag-Rennen mit 128+km/h erleben möchten (erreichbar unter optimalen Bedingungen mit einem 6S LiPo und dem mitgelieferten Speed-Ritzel). Mit seiner schlanken Muscle-Car Karosserie und großen Hinterreifen fühlt sich der FELONY™ 6S BLX bei hohen Geschwindigkeiten auf der Straße, unbefestigten Feldwegen oder ovalen Rundkursen wie zu Hause.

Inspired by the muscle cars that shaped the American auto industry in the 1960s and 70s, the 1/7 scale FELONY™ 6S BLX 4WD RTR tops off a tough and powerful ARRMA® brushless platform with stunning retro style – ideal for intermediate-level drivers who are eager to experience street bashing or drag racing at 80+ MPH speeds (achievable in optimum conditions using a 6S LiPo and the included speed pinion gear). With its sleek muscle car body and large rear tires, the FELONY™ 6S BLX looks right at home blasting at high speeds on-road, over dirt roads and on oval tracks.





## LASS DIE MUSKELN SPIELEN FLEX YOUR MUSCLES

Die mehrteilige Muscle-Car-Karosserie mit Hinterschneidungen und aerodynamisch verstellbarem Spoiler sorgt für den perfekten Street-Basher-Style. Sie kann mit dem mitgelieferten Zubehör-Kit und Aufkleber zusätzlich aufgewertet werden, damit Dein Muscle-Car so aussieht, wie Du es möchtest. Das auffällige Erscheinungsbild des FELONY™ 6X BLX Street Bash RTR wird nicht zuletzt durch die vorbildgetreuen 5-Speichen-Felgen, auf welche dBoots® Hoons™ All-Road-Reifen aufgezogen wurden, unterstrichen. Für ein authentisches Muscle-Car Handling haben die ARRMA® Ingenieure normale Vorder- und größere Hinterreifen aufgezogen und das Übersetzungsverhältnis der Getriebe an die Reifengrößen angepasst.

Unter dem stromlinienförmigen Street-Bash-Look befindet sich ein Chassis, welches der Welt erneut beweist, dass ARRMA® die mit Abstand langlebigsten Basher baut. Das eloxierte 6061-T6 Aluminium-Chassis beherbergt einen Hochleistungsantrieb mit Stahlantriebswellen sowie Ganzmetall-Differenziale, Halbachsen und Getriebe. Seine Robustheit wird mit einer zentralen Chassis-Strebe zusätzlich verstärkt und die verstellbaren, ölgefüllten, eloxierten Aluminiumstoßdämpfer werden auf starken, schwarz anodisierten Aluminium-Stoßdämpferbrücken montiert. Geh mit dem FELONY™ 6S BLX Street Bash RTR voll aufs Gas, denn genau dafür ist er gebaut worden!

Und wo wir gerade beim Gas sind, ARRMA® hat den FELONY™ 6S BLX Street Bash 4WD RTR mit der 3-Kanal-Spektrum® DX3™ Fernsteuerung und einem SR6110AT-Empfänger mit AVC® (Active Vehicle Control™) Technologie für Stabilität bei hohen Geschwindigkeiten ausgestattet. Eine Anzeige für die Spannung des Akkupacks ist in der Fernsteuerung praktischerweise integriert und so kannst Du den Ladestand Deines Smart Akkupacks jederzeit verfolgen. Der brushless Antriebsstrang des FELONY™ verfügt ebenfalls über Spektrum® Firma™ Smart Komponenten, damit Du problemlos auf die Echtzeitdaten der Regler-Temperatur, Empfänger (BEC) Spannung, Spannung des Fahrakkus und Motordrehzahl zugreifen kannst. Lade Dir dazu einfach die Spektrum® Dashboard™ App für iOS oder Android kostenlos im App Store oder bei Google Play herunter.

The multi-part, undercut muscle car body design with an aerodynamically adjustable wing delivers standout street bashing style. It can also be customized with the included accessory kit and decals to provide scale muscle car looks the way YOU want them. The FELONY™ 6X BLX Street Bash RTR's eye-catching appearance extends to the realistic 5-spoke wheels mounted with dBoots® Hoons™ all-road tires. For authentic muscle car handling, ARRMA® engineers have included regular front and larger rear tires, with the front and rear gearbox ratios matched to the tire sizes.

Underneath those streamlined Street Bash looks is a chassis which proves to the world, once again, that ARRMA® builds the most durable bashers. The 6061-T6 anodized aluminum chassis houses a heavy-duty drivetrain with steel driveshafts plus all-metal diff outdrives and gearbox internals. Its toughness is reinforced with a center chassis brace. The adjustable, oil-filled, anodized aluminum shocks are mounted on strong, black-anodized aluminum shock towers. Push the throttle to the max — the FELONY™ 6S BLX Street Bash RTR is made to take it.

Speaking of throttle...ARRMA® has equipped the FELONY™ 6S BLX Street Bash 4WD RTR with the 3-channel Spektrum® DX3™ radio and an SR6110AT receiver featuring AVC® (Active Vehicle Control™) technology for high-speed stability. A convenient voltage level indicator is built into the transmitter which lets you easily track on-board Smart battery power. The vehicle's brushless power system also features Spektrum® Firma™ Smart components, so it's easy to receive real-time updates of ESC temperature, receiver (BEC) voltage, drive pack voltage and motor RPM. Just download the Spektrum® Dashboard™ app for iOS or Android, available for free at the App Store or Google Play.

BEST  
BRANDS  
IN RC

HORIZON  
H O B B Y

# MERKMALE / FEATURES

- Spektrum® 3-Kanal DX3™ 2.4GHz DSMR® Fernsteuerung und SR6110AT Empfänger mit AVC® (Active Vehicle Control™)
- ARRMA® ADS-15M Servo
- Spektrum® Firma™ 150A Smart Regler
- Spektrum® Firma™ 4074 2050Kv Brushless Motor mit Safe-D Eingangszahnräder
- Muscle Car Handling mit normalen Vorder- und übergroßen Hinterreifen
- Übersetzung der vorderen und hinteren Getriebe an die Reifendimensionen angepasst
- Individualisierbares scale Muscle Car Aussehen
- Inklusive austauschbare scale Details und Aufkleber
- Mehrteilige Karosserie mit Hinterschneidungen
- Verstellbare Karosserieträger vorne und hinten
- Aerodynamisch einstellbarer Heckspoiler
- Chassis aus eloxiertem 3mm 6061-T6 Aluminium
- Zentrale Strebe für maximale Haltbarkeit
- Heavy-duty Antriebsstrang mit robusten Stahlwellen
- Abgestützte Zentralwelle für maximale Geschwindigkeit
- Drei ölgefüllte Metaldifferenziale
- Halbachsen und Getriebe vollständig aus Metall
- Ölgefüllte einstellbare Stoßdämpfer aus eloxiertem Aluminium
- Schwarz eloxierte Aluminium Stoßdämpferbrücken vorne und hinten
- Bumper und Splitter vorne
- Diffuser hinten mit angedeutetem Auspuff
- Wasserdichte\* Empfängerbox
- Große Akkufächer
- 5-Speichen-Felgen
- Robuste Radnaben
- dBoots® Hoons™ all-road Reifen
- 2 Jahre eingeschränkte Garantie (Siehe Webseite für Details)
- Details zu Dichtigkeitsstandards findest Du in der Bedienungsanleitung des Produkts.
- Spektrum® 3-Channel DX3™ 2.4GHz DSMR® radio and SR6110AT Receiver with AVC® (Active Vehicle Control™)
- ARRMA® ADS-15M Servo
- Spektrum® Firma™ 150A Smart ESC
- Spektrum® Firma™ 4074 2050Kv Brushless Motor with Safe-D input gears
- Muscle car handling with regular front and larger rear tires
- Front and rear gearbox ratios matched to tire sizes
- Customizable scale muscle car looks
- Includes interchangeable accessory kit and decals
- Multi-part undercut body design
- Adjustable front and rear body mounts
- Aerodynamically adjustable wing
- 3mm Plate, 6061-T6 anodized aluminum chassis
- Center brace for maximum durability
- Heavy-duty drivetrain with durable steel driveshafts throughout
- High-speed center driveshaft support
- Three oil-filled metal gear diffs
- All-metal diff outdrives and gearbox internals
- Oil-filled, adjustable, anodized aluminum shocks
- Black-anodized aluminum front and rear shock towers
- Front bumper and splitter
- Rear diffuser with exhaust detailing
- Waterproof\* receiver box
- Large battery trays
- Five-spoke wheels
- Durable wheel hubs
- dBoots® Hoons™ all-road tires
- 2-year limited warranty (see website for details)
- For details on waterproof standards, please refer to the product instruction manuals





## SPEZIFIKATIONEN / SPECIFICATIONS

Fertigstellungslevel: Ready-to-Run  
Maßstab: 1/7

Länge: 725mm  
Breite: 328mm  
Höhe: 192mm  
Gewicht: 5kg  
Bodenfreiheit: 15mm  
Radstand: 406mm  
Spur Vorne: 308mm  
Spur Hinten: 328mm

Chassis: 3mm Platte, 6061-T6 Aluminium  
Aufhängung: Einzelradaufhängung  
Stoßdämpfer: 77mm vorne; 87mm hinten; Aluminium  
Antrieb: Allrad  
Differenzial: Drei ölgefüllte Differenziale mit Metallgetriebe

Felgentyp: 5-Speichen, 17mm hex  
Felgendurchmesser: 83mm innen, 75mm außen  
Felgenbreite: 43mm vorne; 54mm hinten  
Reifenmischung: Weiß  
Reifenprofil: dBoots® Hoons™  
Reifendurchmesser: 100mm vorne; 107mm hinten  
Motor Typ: Brushless sensorlos  
Motor Größe: 4074  
Ritzel: 16Z  
Stirnrad: 46Z  
Steigung: 1.0MOD  
Interne Übersetzung: 2.8:1 vorne; 3.07:1 hinten  
Gesamtübersetzung: 8.05:1 vorne; 8.83:1 hinten  
Regler inkludiert: Ja  
Fernsteuerung: DX3™ 3-Kanal  
Servos Inkludiert: Ja  
Karosserie: FELONY, bedruckt, beklebt und zugeschnitten  
Kugellager: Getriebe  
Erfahrungsstufe: Fortgeschritten  
Empfohlene Umgebung: All-Road  
Montage erforderlich: Nein  
Geschätzte Montagezeit: Weniger als eine Stunde

Completion Level: Ready-to-Run  
Scale: 1/7  
Length: 28.54 in (725mm)  
Width: 12.91 in (328mm)  
Height: 7.56 in (192mm)  
Weight: 11 lb (5kg)  
Ground Clearance: 0.59 in (15mm)  
Wheelbase: 15.98 in (406mm)  
Front Track: 12.13 in (308mm)  
Rear Track: 12.91 in (328mm)

Chassis: 3mm Plate, 6061-T6 Aluminum  
Suspension: Independent  
Shock Type: 3.03 in (77mm) FR, 3.43 in (87mm) RR Aluminum  
Drivetrain: 4WD  
Differential: Three oil-filled metal gear diffs

Wheel Type: 5-Spoke, 17mm hex  
Wheel Diameter: 3.27 in Inner, 2.95 in Outer (83mm Inner, 75mm Outer)  
Wheel Width: 1.69 in (43mm) front; 2.15 in (54mm) rear  
Tire Compound: White  
Tire Tread: dBoots® Hoons™  
Tire Diameter: 3.94 in (100mm) front; 4.21 in (107mm) rear  
Motor Type: Non-Sensored Brushless  
Motor Size: 4074  
Pinion: 16T  
Spur Gear: 46T  
Gear Pitch: 1.0MOD  
Internal Gear Ratio: 2.8:1 front; 3.07:1 rear  
Final Drive Ratio: 8.05:1 front; 8.83:1 rear  
Speed Control Included: Yes  
Radio: DX3™ 3-Channel  
Servos Included: Yes  
Body: FELONY, screen printed, decaled and trimmed  
Ball Bearings: Transmission  
Experience Level: Intermediate  
Recommended Environment: All-Road  
Is Assembly Required: No  
Approx. Assembly Time: Less than 1 Hour

**BEST  
BRANDS  
IN RC**

**HORIZON**  
H O B B Y

## LIEFERUMFANG / WHAT'S IN THE BOX?

- ARRMA® FELONY™ RETRO MOD STREET BASH 1/7 6S BLX 4WD RTR
- Spektrum® DX3™ DSMR® Fernsteuerung mit SR6110AT Empfänger
- Spektrum® Firma™ 150A Smart Regler
- Spektrum® Firma™ 4074 2050Kv Brushless Motor
- ARRMA® ADS-15M Servo (Wasserdicht)
- ARRMA® FELONY™ RETRO MOD STREET BASH 1/7 6S BLX 4WD RTR
- Spektrum® DX3™ DSMR® Radio with SR6110AT Receiver
- Spektrum® Firma™ 150A Smart ESC
- Spektrum® Firma™ 4074 2050Kv Brushless Motor
- ARRMA® ADS-15M Waterproof Servo

## BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE

- (2) 2S oder 3S LiPo Akkus
- Kompatibles Ladegerät
- Sicherer LiPo Ladebeutel
- (4) AA Batterien für die Fernsteuerung
- Empfohlen:
- Spektrum® Smart PowerStage™ Bundle 4S (SPMXPS4I)
- Spektrum® Smart PowerStage™ Bundle 6S (SPMXPS6I)
- Spektrum® Smart S2100 AC Ladegerät (SPMXC1010I)
- Spektrum® 7.4V 5000mAh 2S 50C Smart LiPo Hardcase (SPMX50002S50H5)
- Spektrum® 11.1V 5000mAh 3S 50C Smart LiPo Hardcase (SPMX50003S50H5)
- (2) 2S or 3S LiPo batteries
- Compatible charger
- Safe LiPo charging bag
- (4) AA transmitter batteries
- Recommended:
- Spektrum® Smart PowerStage™ Bundle 4S (SPMXPS4I)
- Spektrum® Smart PowerStage™ Bundle 6S (SPMXPS6I)
- Spektrum® Smart S2100 AC Charger (SPMXC1010)
- Spektrum® 7.4V 5000mAh 2S 50C Smart LiPo Hardcase (SPMX50002S50H5)
- Spektrum® 11.1V 5000mAh 3S 50C Smart LiPo Hardcase (SPMX50003S50H5)

Art.Nr.	Beschreibung / Description		
ARA7617V2T1 - Black	ARRMA® FELONY™ RESTO MOD 6S BLX STREET BASH 1/7 4WD RTR		
ARA7617V2T2 - Orange			

